
ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ 
ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ

(место составления предписания)

(дата составления предписания)
20 июня 2017 года

г. Пошехонье Директору государственного 
профессионального образовательного 
учреждения Ярославской области 
Пошехонского аграрно­
политехнического колледжа 
Викторович Ольге Николаевне

Предписание
об устранении выявленных нарушений законодательства Российской

Федерации об образовании

В соответствии с приказом департамента образования Ярославской 
области от 20 апреля 2017 года № 230/05-26 «О проведении плановой 
выездной проверки юридического лица» в период с 23 мая 2017 по 20 июня 
2017 года должностными лицами, уполномоченными на проведение 
проверки:

-  Волкович Ольгой Сергеевной, начальником отдела надзора и 
контроля в сфере образования департамента образования Ярославской 
области, председатель комиссии;

-  Мозгот Инессой Валерьевной, заместителем начальника отдела 
надзора и контроля в сфере образования департамента образования 
Ярославской области;

-  Петровой Валентиной Ивановной, главным специалистом отдела 
надзора и контроля в сфере образования департамента образования 
Ярославской области;

-  Петуховой Ириной Алексеевной, главным специалистом отдела
надзора и контроля в сфере образования департамента образования
Ярославской области;

-  Калабишко Ларисой Александровной, главным специалистом 
отдела надзора и контроля в сфере образования департамента образования 
Ярославской области;

-  Волгиной Еленой Викторовной, главным специалистом отдела
надзора и контроля в сфере образования департамента образования
Ярославской области;

-  Князевой Татьяной Дмитриевной, ведущим специалистом отдела
надзора и контроля в сфере образования департамента образования
Ярославской области;

-  Войсковой Елизаветой Сергеевной, ведущим специалистом отдела
надзора и контроля в сфере образования департамента образования
Ярославской области

была проведена плановая выездная проверка в отношении 
государственного профессионального образовательного учреждения 
Ярославской области Пошехонского аграрно-политехнического колледжа
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(далее -  образовательная организация), место нахождения: 152850, 
Ярославская область, г. Пошехонье, ул. Советская, д. 25 (акт проверки от 
20.06.2017 г. №38/17-Л).

В ходе проведения проверки:
-  выявлены нарушения требований законодательства Российской 

Федерации об образовании:
1. В нарушение ч. 4 ст. 60 Федерального закона от 29 декабря 2012

года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», п. 20 Порядка 
заполнения, учёта и выдачи дипломов о среднем профессиональном
образовании и их дубликатов, утверждённого приказом Министерства 
образования и науки Российской Федерации от 25.10.2013 года № 1186 «Об 
утверждении Порядка заполнения, учёта и выдачи дипломов о среднем 
профессиональном образовании и их дубликатов» (далее - Порядок 
заполнения, учёта и выдачи дипломов о среднем профессиональном
образовании и их дубликатов), в книге выдачи дипломов о среднем
профессиональном образовании по программам подготовки
квалифицированных рабочих, служащих отсутствуют: дата и номер приказа 
об отчислении выпускника, серия и номер бланка приложения к диплому; в 
книге учета дипломов по программам среднего профессионального 
образования отсутствуют: дата и номер приказа об отчислении выпускника, 
дата и номер протокола Государственной экзаменационной комиссии;

2. В нарушение ч. 4 ст. 60 Федерального закона от 29 декабря 2012
года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», п. 20 Порядка 
заполнения, учёта и выдачи дипломов о среднем профессиональном
образовании и их дубликатов, в образовательной организации в книге выдачи 
дипломов регистрируются свидетельства об обучении по профессиям: 
плодоовощевод, слесарь по ремонту автомобилей, сварщик ручной сварки;

3. В нарушение ч. 4 ст. 60 Федерального закона от 29 декабря 2012
года 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», п. 20 Порядка
заполнения, учёта и выдачи дипломов о среднем профессиональном
образовании и их дубликатов, в образовательной организации не ведётся 
книга выдачи дубликатов приложений к дипломам;

4. В нарушение ч. 4 ст. 60 Федерального закона от 29 декабря 2012
года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», п. 20 Порядка 
заполнения, учёта и выдачи дипломов о среднем профессиональном
образовании и их дубликатов, в Книге регистрации выдачи дубликатов 
дипломов отсутствуют: дата и номер протокола Государственной 
экзаменационной комиссии, дата и номер приказа об отчислении 
выпускника;

5. В нарушение ч. 8 ст. 55 Федерального закона от 29 декабря 2012 
года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», п. 20 Порядка 
приёма на обучение по образовательным программам среднего 
профессионального образования, утвержденного приказом Министерства 
образования и науки Российской Федерации от 23.01.2014 г. № 36 «Об 
утверждении Порядка приёма на обучение по образовательным программам
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среднего профессионального образования» (далее -  Порядок приема), в 
соответствии с решением приемной комиссии были зачислены на 3 курс 
обучения по заочной форме по специальностям «Дошкольное образование» 
поступающие Сиротина О.Ю., Хомутова Ю.А., и другие (приказ «О 
зачислении» от 09.09.2014 № 161);

6. В нарушение ч. 8 ст. 55 Федерального закона от 29 декабря 2012 
года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», п. 20 Порядка 
приёма в соответствии с решением приемной комиссии были зачислены на 3 
курс обучения по заочной форме по специальности «Охотоведение и 
звероводство» поступающие Коновалов А.Н. и другие (приказ «О 
зачислении» от 29.09.2016);

7. В нарушение п. 15 ч. 1 ст. 34 Федерального закона от 29 декабря 
2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», п. 7 
Порядка перевода студентов из одного среднего специального учебного 
заведения в другое среднее специальное учебное заведение и из высшего 
учебного заведения в среднее специальное учебное заведение, 
утверждённого приказом Министерства образования и науки Российской 
Федерации от 20.12.1999 № 1239 «Об утверждении Порядка перевода 
студентов из одного среднего специального учебного заведения в другое 
среднее специальное учебное заведение и из высшего учебного заведения в 
среднее специальное учебное заведение» (далее -  Порядок перевода 
студентов), в образовательную организацию зачисляются студенты на 
основании заявления о приёме, а не заявления о приёме в порядке перевода;

8. В нарушение п. 15 ч. 1 ст. 34 Федерального закона от 29 декабря 
2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», п. 7, п. 9 
Порядка перевода студентов образовательной организацией не проводится 
аттестация студентов при зачислении их в порядке перевода; к заявлению о 
зачислении в порядке перевода не прилагается копия зачётной книжки 
студента, заверенная исходной образовательной организацией;

9. В нарушение п. 15 ч. 1 ст. 34 Федерального закона от 29 декабря 
2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», п. 8 
Порядка перевода студентов при положительном решении вопроса о 
переводе студентов по результатам аттестации и конкурсного отбора 
образовательная организация не выдаёт студенту справку установленного 
образца;

10. В нарушение п. 15 ч. 1 ст. 34 Федерального закона от 29 декабря 
2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», п. 9 
Порядка перевода студентов при зачислении студентов в порядке перевода 
образовательной организацией издаются распорядительные акты «О 
приеме», а не о зачислении в порядке перевода; в распорядительных актах о 
зачислении в порядке перевода не указана форма обучения (приказ от 
20.09.2016 № 45 «О приеме» и другие);

11. В нарушение п. 16, п.12 ч. 1 ст. 34 Федерального закона от 29 
декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», п. 7
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Порядка и оснований предоставления академического отпуска обучающимся, 
утверждённого приказом Министерства образования и науки Российской 
Федерации от 13 июня 2013 года № 455 «Об утверждении порядка и 
оснований предоставления академического отпуска обучающимся», 
обучающиеся, находящиеся в академическом отпуске, а не отчисленные из 
образовательной организации, восстанавливаются в число студентов, а не 
допускаются к обучению (приказ от 21.04.2016 № 12 «О восстановлении» и 
другие);

12. В нарушение п. 16 ч. 1 ст. 34, ч. 2 ст. 30 Федерального закона 
от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской 
Федерации», п. 6.1. Положения о порядке перевода, восстановления и 
отчисления студентов, утверждённого директором колледжа 09.01.2017, 
обучающаяся второго курса, находящаяся в академическом отпуске с
09.11.2015 Беленцова Ю.Б., 15.07.2016 восстановлена на третий курс 
обучения с условием ликвидации ею академической задолженности за второй 
курс обучения (приказ от 15.07.2016 № 23 «О восстановлении»);

13. В нарушение ч. 8 ст. 13 Федерального закона от 29 декабря 2012 
года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», п. 14 Положения 
о практике обучающихся, осваивающих основные профессиональные 
образовательные программы среднего профессионального образования, 
утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской 
Федерации от 18 апреля 2013 г. № 291 «Об утверждении Положения о 
практике обучающихся, осваивающих основные профессиональные 
образовательные программы среднего профессионального образования» 
(далее -  Положение о практике обучающихся), в договорах о прохождении 
практики обучающимися, заключенных между образовательной 
организацией и организациями (далее -  договоры о практике), к 
обязанностям образовательной организации не отнесена обязанность 
контролировать реализацию программы практики и условия проведения 
практики организациями, в том числе требования охраны труда, 
безопасности жизнедеятельности и пожарной безопасности в соответствии с 
правилами и нормами, в том числе отраслевыми (договоры с МБОУ 
Кременевской ОШ, МБОУ Владыченским детским садом и другие);

14. В нарушение ч. 8 ст. 13 Федерального закона от 29 декабря 2012 
года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», п. 15 Положения 
о практике обучающихся договорами о практике к обязанностям организаций 
Не отнесены обязанности: обеспечивать безопасные условия прохождения 
практики обучающимся, отвечающие требованиям охраны труда; проводить 
инструктаж обучающихся по ознакомлению с правилами внутреннего 
трудового распорядка (договоры с МБОУ Кременевской ОШ, МБОУ 
Владыченским детским садом и другие);

15. В нарушение ч. 9 ст. 54 Федерального закона от 29 декабря 2012 
года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», п.п. «а», «в», 
«д», «е», «и», «к», «л» пункта 12 Правил оказания платных образовательных 
услуг, утверждённых постановлением Правительства Российской Федерации
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от 15 августа 2013 г. № 706 «Об утверждении правил оказания платных 
образовательных услуг» (далее -  Правила оказания платных
образовательных услуг), в договорах об оказании платных образовательных 
услуг по программам профессиональной подготовки «Водитель 
транспортного средства категории «В», «Тракторист-машинист
сельскохозяйственного производства категории «В>*, «С», заключенных 
между образовательной организацией и заказчиками образовательной услуги 
(далее -  договоры по программе профессионального обучения), отсутствуют 
сведения о полном наименовании образовательной организации, телефоне 
заказчика, имени и отчестве представителя исполнителя; телефоне 
обучающегося, не являющегося заказчиком по договору; неверно указаны 
сведения о лицензии на осуществление образовательной деятельности; 
отсутствуют сведения о виде образовательной программы, форме обучения 
(договоры с Беляевым А.В., Голубиной О.Е., Голосовым А.Ю. и другие);

16. В нарушение Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-
ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Правил оказания платных 
образовательных услуг в договорах по программе профессионального 
обучения используются термины: «свидетельство государственного
образца», «потребитель», «курс профессиональной подготовки»,
«внутренний экзамен» (договоры с Беляевым А.В., Голубиной О.Е. и другие);

17. В нарушение ч. 3, ч. 9 ст. 54 Федерального закона от 29 декабря 
2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», п. 8 
Правил оказания платных образовательных услуг пунктом 6.4. договоров 
установлено, что «колледж оставляет за собой право на одностороннее 
изменение суммы договора в случае изменений в законодательных актах 
РФ»;

18. В нарушение ч. 2 ст. 29 Федерального закона от 29 декабря 2012 
года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» на сайте 
образовательной организации в сети «Интернет» отсутствуют копии 
документов о порядке оказания платных образовательных услуг, в том числе 
образца договора об оказании платных образовательных услуг, документа об 
утверждении стоимости обучения по каждой образовательной программе;

19. В нарушение ч. 10 ст. 54 Федерального закона от 29 декабря 2012 
года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», преамбулы 
примерной формы договора об образовании на обучение по образовательным 
программам среднего профессионального и высшего образования, 
утвержденной приказом Министерства образования и науки Российской 
Федерации от 21 ноября 2013 года № 1267 «Об утверждении примерной 
формы договора об образовании на обучение по образовательным 
программам среднего профессионального и высшего образования» (далее -  
примерная форма договора), п.п. «и» пункта 12 Правил оказания платных 
образовательных в договорах об оказании платных образовательных услуг по 
программам среднего профессионального образования, заключенных между 
образовательной организацией и заказчиками образовательной услуги (далее 
-  договоры по программе среднего профессионального образования),



6

неверно указаны сведения о лицензии на осуществление образовательной 
деятельности (договор с Коноваловым А.Н. и другие);

20. В нарушение ч. 10 ст. 54 Федерального закона от 29 декабря 2012
года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», п. 1.1
примерной формы договора в договорах по программе среднего 
профессионального образования не указан код специальности (договор с 
Коноваловым А.Н. и другие);

21. В нарушение Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273- 
ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в договорах по программе 
среднего профессионального образования используются термины «диплом 
государственного образца», «годовой календарный учебный график»;

22. В нарушение ч. 10 ст. 54 Федерального закона от 29 декабря 2012 
года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», п. 2.3 
примерной формы договора договорами по программе среднего 
профессионального образования не предусмотрено, что обучающемуся 
предоставляются академические права в соответствии с частью 1 статьи 34 
Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в 
Российской Федерации» (договор с Коноваловым А.Н. и другие);

23. В нарушение ч. 10 ст. 54 Федерального закона от 29 декабря 2012 
года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», п. 2.4.2 
примерной формы договора договорами по программе среднего 
профессионального образования к обязанностям образовательной 
организации не отнесена обязанность довести до заказчика информацию, 
содержащую сведения о предоставлении платных образовательных услуг в 
порядке и объеме, которые предусмотрены Законом Российской Федерации 
от 7 февраля 1992 г. № 2300-1 «О защите прав потребителей» и Федеральным 
законом от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской 
Федерации» (договор с Коноваловым А.Н. и другие);

24. В нарушение ч. 10 ст. 54 Федерального закона от 29 декабря 2012 
года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», п. 2.4.5 
примерной формы договора договорами по программе среднего 
профессионального образования к обязанностям образовательной 
организации не отнесена обязанность принимать от заказчика плату за 
образовательные услуги (договор с Коноваловым А.Н. и другие);

25. В нарушение ч. 3, ч. 9, ч. 10 ст. 54 Федерального закона от 29 
декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», 
пункта 3.1 примерной формы договора, пункта 8 Правил оказания платных 
образовательных услуг, утверждённых постановлением Правительства 
Российской Федерации от 15 августа 2013 г. № 706 «Об утверждении правил 
оказания платных образовательных услуг», в договорах по программе 
среднего профессионального образования не указано, что увеличение 
стоимости образовательных услуг после заключения договора не 
допускается, за исключением увеличения стоимости указанных услуг с 
учетом уровня инфляции, предусмотренного основными характеристиками
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федерального бюджета на очередной финансовый год и плановый период 
(договор с Коноваловым А.Н. и другие);

26. В нарушение ч. 10 ст. 54 Федерального закона от 29 декабря 2012 
года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», п. 3.2 
примерной формы договора в договорах по программе среднего 
профессионального образования не указано, как производится оплата 
образовательных услуг - за наличный расчет или в безналичном порядке на 
счет (договор с Коноваловым А.Н. и другие);

27. В нарушение ч.Ю ст. 54 Федерального закона от 29 декабря 2012 
года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», раздела IV 
примерной формы договора содержание раздела 6 «Основания изменения и 
расторжения договора» договоров по программе среднего 
профессионального образования не соответствует разделу IV примерной 
формы договора «Порядок изменения и расторжения Договора» (договор с 
Коноваловым А.Н. и другие);

28. В нарушение ч. 9, ч. 10 ст. 54 Федерального закона от 29 декабря 
2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», раздела V 
примерной формы договора, п.п. «ж» пункта 12 Правил оказания платных 
образовательных в договорах по программе среднего профессионального 
образования отсутствуют сведения об ответственности исполнителя и 
заказчика образовательной услуги (договор с Коноваловым А.Н. и другие);

29. В нарушение ч. 10 ст. 54 Федерального закона от 29 декабря 2012 
года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», раздела VII 
примерной формы договора договорами по программе среднего 
профессионального образования не предусмотрено следующее:

- сведения, указанные в договоре, соответствуют информации, 
размещенной на официальном сайте образовательной организации в сети 
«Интернет» на дату заключения настоящего договора;

- под периодом предоставления образовательной услуги (периодом 
обучения) понимается промежуток времени с даты издания приказа о 
зачислении обучающегося в образовательную организацию до даты издания 
приказа об окончании обучения или отчислении обучающегося из 
образовательной организации (договор с Коноваловым А.Н. и другие);

30. В нарушение ч. 10 ст. 54 Федерального закона от 29 декабря 2012 
года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», раздела VIII 
примерной формы договора в разделе 9 договоров по программе среднего 
профессионального образования «Адреса и реквизиты сторон» отсутствуют 
сведения о полном наименовании образовательной организации, дате выдачи 
паспорта заказчика, телефоне заказчика (договор с Коноваловым А.Н. и 
другие);

31. В нарушение ч. 2 ст. 53 Федерального закона от 29 декабря 2012 
года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» договор об 
образовании по программе среднего профессионального образования за счет 
средств физического лица заключен образовательной организацией с 
Коноваловым А.Н. позднее издания распорядительного акта о приеме его на
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обучение (договор № 1 от 10.10.2016; приказ № 204 от 29.09.2016 «О
зачислении»);

32. В нарушение ч. 8 ст. 55 Федерального закона от 29 декабря 2012
года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», п. 22 Порядка 
приёма на обучение по образовательным программам среднего
профессионального образования, утвержденного приказом Министерства 
образования и науки РФ от 23.01.2014 № 36 «Об утверждении Порядка 
приёма на обучение по образовательным программам среднего
профессионального образования» (далее -  Порядок приема), в заявлениях 
поступающих неверно указаны сведения об условиях обучения (заявление 
Зиновьева Д., заявление Кокориной М. и другие);

33. В нарушение ч. 8 ст. 55 Федерального закона от 29 декабря 2012 
года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», п. 22 Порядка 
приёма образовательная организация в 2016 году принимала заявления о 
прием’е в образовательную организацию от поступающих и их родителей 
(законных представителей);

34. В нарушение ч. 8 ст. 55 Федерального закона от 29 декабря 2012 
года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», п. 29 Порядка 
приёма в заявлениях о приеме в образовательную организацию подписью 
поступающего заверяется факт ознакомления с правилами подачи апелляций 
при приеме заявления на специальность, по которой не проводятся 
вступительные испытания (заявление Зиновьева Д., заявление Кокориной М. 
и другие);

35. В нарушение ч. 8 ст. 55 Федерального закона от 29 декабря 2012 
года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», п. 12 Порядка 
приёма для организации и проведения вступительных испытаний по 
специальности «35.02.12 Садово-парковое и ландшафтное строительство» в 
образовательной организации не утверждены составы экзаменационной и 
апелляционной комиссий; отсутствуют положения, определяющие 
полномочия и порядок деятельности экзаменационной и апелляционной 
комиссий;

36. В нарушение Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273- 
ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в заявлениях поступающих 
вместо термина «лицензия на осуществление образовательной деятельности» 
используется термин «лицензия на право ведения образовательной 
деятельности»; вместо термина «документ об образовании» используется 
термин «документ государственного образца об образовании»; вместо 
термина «среднее общее образование» используется термин «среднее 
(полное) общее образование» (заявление Зиновьева Д., заявление Кокориной 
М. и другие);

37. В нарушение ч. 8 ст. 55 Федерального закона от 29 декабря 2012 
года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», п. 43 Порядка 
приёма пофамильный перечень зачисленных в образовательную организацию 
лиц оформляется не как приложение к приказу о зачислении (приказ от
15.08.2016 № 163 «О зачислении»);

8
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38. В нарушение ч. 2 ст. 30 Федерального закона от 29 декабря 2012
года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в
образовательной организации отсутствует локальный нормативный акт, 
регламентирующий порядок оформления возникновения, приостановления и 
прекращения отношений между образовательной организацией и 
обучающимися и (или) родителями (законными представителями) 
несовершеннолетних обучающихся;

39. В нарушение ч. 5 ст. 55 Федерального закона от 29 декабря 2012 
года № 273-ФЗ « Об образовании в Российской Федерации» в 
образовательной организации отсутствует локальный нормативный акт, 
устанавливающий условия приема на обучение по дополнительным 
образовательным программам, а также на места с оплатой стоимости 
обучения физическими и (или) юридическими лицами;

-  выявлены нарушения лицензионных требований:
Г. В нарушение п. 2 ч. 6 ст. 28, п. 8 ч. 1 ст. 41 Федерального закона от 

29 декабря 2012 года № 273-ФЗ « Об образовании в Российской Федерации», 
п. 6 «з» Положения о лицензировании образовательной деятельности, 
утверждённого постановлением Правительства Российской Федерации от 
28.10.2013 № 966 «О лицензировании образовательной деятельности», в 
образовательной организации отсутствуют документы, подтверждающие 
наличие безопасных условий обучения, а именно -  заключение Главного 
управления МЧС России по Ярославской области о соответствии объекта 
защиты обязательным требованиям пожарной безопасности при 
осуществлении образовательной деятельности по адресам: Ярославская 
область, г. Пошехонье, ул. Советская, д. 25 (литер И, И1, И2, ИЗ, Д, К).

На основании изложенного, в соответствии с частью 6 
статьи 93 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об 
образовании в Российской Федерации» департамент образования 
Ярославской области предписывает:

1. Принять меры к устранению выявленных нарушений 
требований законодательства Российской Федерации об образовании, 
причин, способствующих их совершению в срок до 19 декабря 2017 года.

2. Представить отчёт об устранении выявленных нарушений с 
приложением копий подтверждающих документов до истечения срока, 
установленного предписанием, по адресу: 150999, г. Ярославль, 
ул. Советская, д. 7, департамент образования Ярославской области, отдел 
надзора и контроля в сфере образования. Отчёт может быть представлен 
непосредственно, почтовым отправлением или посредством электронного 
документооборота, подписанного электронной цифровой подписью.

Неисполнение настоящего предписания в установленный срок влечет 
ответственность, установленную законодательством Российской Федерации 
об образовании.

В случае неисполнения предписания в соответствии с частью 7 
статьи 93 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об 
образовании в Российской Федерации» департамент образования
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Ярославской области возбуждает дело об административном 
правонарушении по части 1 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об 
административных правонарушениях, выдает повторно предписание об 
устранении ранее не устраненного нарушения на срок не более 3-х месяцев и 
запрещает прием в образовательную организацию.

Предписание выдал 
ведущий специалист 
отдела надзора и контроля 
в сфере образования 
департамента образования
Ярославской области 
(должность) Войскова Е.С. 

(расшифровка подписи)
20.06.2017

(дата)


